ÁLGEBRA

Aplicaciones Lineales.


1. Comprobar si 
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 es una aplicación lineal, para f definida:


[image: image2.wmf])

3

,

3

(

)

,

(

2

1

2

1

u

u

u

u

f

=


2. Sea 
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 una aplicación lineal tal que:

T(1, 0, 0) = (2, 4, -1)

T(0, 1, 0) = (1, 3, -2)

T(0, 0, 1) = (0, -2, 2)

Hallar T(0, 3, -1), T(2, -1, 0) y T(2, -4,1)

3. Sea 
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R

f

3

3

:

®

   una aplicación lineal, definida:
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a) Hallar la matriz asociada a f respecto de la base canónica.

b) Calcular Ker(f).
4. Sea 
[image: image6.wmf]R
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   una aplicación lineal, definida por T(v) = A v.

Hallar las dimensiones de 
[image: image7.wmf]R

n

 y 
[image: image8.wmf]R
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 en los siguientes casos:

a) 
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b) 
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c) 
[image: image11.wmf]÷
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5. Calcular el núcleo de la aplicación lineal : 
[image: image12.wmf])
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, definida de R2  en R3, y estudiar si es un isomorfismo.

6. Sea 
[image: image13.wmf]÷
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 la matriz de una aplicación lineal.

Plantear el cálculo del núcleo de T y de la imagen de T.

7. Sea 
[image: image14.wmf]R
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   una aplicación lineal, definida por T(v) = A v. Hallar la nulidad y el rango de T. Averiguar si T es inyectiva, suprayectiva o no es de ninguno de los dos tipos en los siguientes casos:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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8. Dadas las aplicaciones lineales T1 y T2, hallar las matrices canónicas de T = T2 o T1    y    T´ = T1 o T2 , si:
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   definida: 
[image: image20.wmf])
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[image: image21.wmf]R
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  definida:  
[image: image22.wmf])
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9. Probar si T es una aplicación lineal:
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En caso afirmativo, identificar la matriz de la aplicación lineal y calcular la imagen del vector:   
[image: image24.wmf])
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10. Probar si T es una aplicación lineal:
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En caso afirmativo, identificar la matriz de la aplicación lineal y calcular la imagen del vector:   
[image: image26.wmf])
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11. Hallar el Núcleo de la aplicación lineal 
[image: image27.wmf]R
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, definida:

f (1,0,0,0) = (1,-1,2)

f (0,1,0,0) = (2,1,1)

f (0,0,1,0) = (4,-1,5)

f (0,0,0,1) = (-1,-5,4)

12. Hallar T(v) usando a) la matriz canónica y b) la matriz de B y B´, para:
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, definida: T(x,y)=(x+y, x, y)

Si v=(5, 4)
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13. Hallar T(v) usando a) la matriz canónica y b) la matriz de B y B´, para:
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, definida: T(x,y)=(x-y, 0, x+y)

Si v=(-3, 2)
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14. Hallar la matriz A`de T respecto de la base B´ para:
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, definida: T(x,y)=(2x-y, y-x)

Si 
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15. Hallar la matriz A`de T respecto de la base B´ para:
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, definida: T(x,y,z)=(0,0,0)

Si 
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